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“I hope you enjoy our selection of wines,  
I've spent the last ten years working closely  
with many of the producers and each wine  

has a unique story to tell.”  
CHARLIE STEIN 
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CHAMPAGNE 

 
HENRI FAVRE, CHAMPAGNE, FRANCE NV 
The Henri Favre Brut Champagne is fragrant and elegant. This champagne is well balanced and 
delightful. It has aromas of green apple and pear with a lively and delicate mousse.  

GLASS (125 ML) 16.50 | BOTTLE 70.00 
 

RICK STEIN'S BLANC DE BLANCS, CHAMPAGNE, FRANCE NV 

René & Vanessa Beaudouin have been producing this Champagne for us for the last thirty years 
from their tiny winery to the east of Reims. You couldn’t ask for a better fizz with your 
seafood. - Charlie    
GLASS (125ML) 17.50 | BOTTLE 72.00 
 
RUINART BLANC DE BLANC, CHAMPAGNE, FRANCE NV 
Intensely aromatic and fresh, Ruinart Blanc de Blanc is the maison’s signature champagne, 
created with 100% chardonnay from terroirs in Côte des Blancs and Montagne de Reims.    
BOTTLE 150.00  
 

VEUVE CLICQUOT PORSADIN BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE NV 
Veuve Clicquot Yellow Label manage to reconcile two opposing factors - strength and silkiness 
- and to hold them in perfect balance with aromatic intensity and a lot of freshness. 

GLASS (125ML) 21.50 | BOTTLE 95.00 | MAGNUM 185.00 
 
VEUVE CLICQUOT PORSADIN ROSÉ BRUT, CHAMPAGNE, 
FRANCE NV 
Full bodied and deliciously fruity, with intense flavours of juicy ripe strawberries and cherries, 
Veuve Clicquot’s Rosé is a burst of red fruits and the expression of Madame Clicquot’s 
ingenious and audacious spirit.    
GLASS (125ML) 23.00 | BOTTLE 98.00 | MAGNUM 192.00 
 
VEUVE CLICQUOT LA GRANDE DAME BRUT 2015  
Sweet, smooth and silky in the mouth, with considerable substance and structure.  A remarkable 

balance, with a fresh, harmonious finish and a unique aromatic aftertaste. 
BOTTLE 280.00 
 
CHAMPAGNE, KRUG, GRAND CUVÉE BRUT NV 

As you taste it, notes of toasted bread, hazelnut, nougat, barley sugar and jellied fruits may take 
you by surprise. You may even taste hints of apples still on the tree, flowers in bloom, ripe and 
dried fruit, almonds, marzipan, gingerbread, sweet spices and even brioche and honey.  

BOTTLE 360.00 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
SPARKLING 
 

PROSECCO BRUT ‘ARGEO’, RUGGERI, ITALY 
This wine has a flawless clarity, a light straw colour with greenish undertones, and a fine, 
rich mousse (or ‘perlage’ as Italians call it). The palate is full of floral undertones that are 
perfectly balanced with the grapes’ distinctive fruity notes to create an intense aroma 
reminiscent of a golden apple. It has a lengthy, fruity and fresh finish.    
GLASS (125ML) 9.60 | BOTTLE 47.00 
 

CAMEL VALLEY SPARKLING BRUT ROSÉ, CORNWALL, ENGLAND 
2019  
Bob and Sam Lindo have won countless awards for their sparkling rosé grown just along the 
Camel River in Cornwall. We are immensely proud to have listed their wonderful fizz for the 
last 20 years. - Charlie  
GLASS (125ML) 18.00 | BOTTLE 75.00 
 
NYETIMBER CLASSIC CUVEE NV, EAST SUSSEX, ENGLAND 
This sparkling wine has a fine mousse that enhances the toasty, almond and honey notes. The 
acidity is poised and provides the perfect foil to the baked apple and spice on the palate. 
GLASS (125ML) 18.50 | BOTTLE 78.00 

 

WISTON ESTATE CUVEE, WEST SUSSEX, ENGLAND 2017 
With enticing notes of fragrant English orchard fruits, nectarines, honey, toasted hazelnuts and 
brioche. This vintage cuvée release has impressive depth and complexity, retaining this cuvée’s 
signature precision and elegance. 
BOTTLE 105.00 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
WHITE 
ALSO AVAILABLE BY THE GLASS 
 
VERMENTINO ‘LES VIGNES DE L’EGLISE’, LANGUEDOC, FRANCE 
2024 
Clean and bright, this aromatic wine is brimming with aromas of peach, mango, pineapple 
and pear followed by a fresh, well-balanced palate. 

GLASS (175ML) 8.90 | CARAFE (500ML) 23.60 | BOTTLE 33.00 
 
VIOGNIER ‘ESPRIT CEPAGE’, VIGNOBLES DES 3 CHATEAU, D’OC, 
FRANCE 2024  
This aromatic wine has a delicate perfumed and floral nose. Great freshness and round 
flavours of stone fruits and white flowers combined together effortlessly to create a stylish 
white wine. A refreshing acidity balances the perfumed character of the wine which finishes 
crisp and dry. 

GLASS (175ML) 9.50 | CARAFE (500ML) 25.50 | BOTTLE 35.00 
 
FIANO ‘CODICI MASSERIE’, PUGLIA, ITALY 2024  

This Fiano has a bright lemon colour with a golden tinge. The nose offers an inviting 
mixture of citrus and tropical fruit with floral hints. Crisp acidity and good palate texture 
make for a really refreshing and satisfying glass of wine! 

GLASS (175ML) 10.00 | CARAFE (500ML) 26.40 | BOTTLE 37.00 
 
RICK STEIN'S SAUVIGNON BLANC, CHÂTEAU BAUDUC, 
BORDEAUX, FRANCE 2023 
This vintage was a later harvest and we had to be patient before bringing in our excellent 
Sauvignon Blanc in late September.  
GLASS (175ML) 10.00 | CARAFE (500ML) 26.40 | BOTTLE 37.00 
 
DIEZ SIGLOS VERDEJO, RUEDA, ORGANIC SPAIN 2024 
A delightful fresh, zesty and charactful Organic Verdejo from north of Rueda.  This is a Verdejo 
with extra palate weight and richness, but with plenty of acidity to balance it.  

GLASS (175ML) 10.30 | CARAFE (500ML) 27.10 | BOTTLE 38.00 
 
GROS MANSENG SAUVIGNON BLANC, DOMAINE HORGELUS, 
CÔTES DE GASGOGNE 2023  
The duo of Sauvignon and Gros-Manseng will seduce you with its intense notes of exotic and 
citrus fruits, with a streak of minerality and freshness. 

GLASS (175ML) 10.50 | CARAFE (500ML) 27.90 | BOTTLE 39.00 
 
VINHO VERDE ‘SIGNUS’, QUINTA DA LIXA, PORTUGAL 2024  
A delicious Vinho Verde, with aromas of apple and grapefruit alongside herbal notes. The 
palate is medium-bodied and refreshing. 

GLASS (175ML) 10.80 | CARAFE (500ML) 28.60 | BOTTLE 40.00 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
MUSCADET ‘LA PÉCHERIE’, DOMAINE JÉRÉMIE HUCHET, LOIRE 
VALLEY, FRANCE 2023 
Pale yellow in colour with green reflections with initial floral aromas which complements the 
fresh, zesty fruit flavours and finishes with a long, saline finish with a true representation of the 
terroir. 

GLASS (175ML) 12.20 | CARAFE (500ML) 32.10 | BOTTLE 45.00 
 
SAUVIGNON BLANC, WAIRAU RIVER, NEW ZEALAND 2023 
Classic expression of the dry, gooseberry, grass and passion fruit style of New Zealand 
Sauvignon Blanc. Clean and crisp it is bursting with a flinty minerality with flavours of 
grapefruit, gooseberry, herbs and white stone fruit 

GLASS (175ML) 12.40 | CARAFE (500ML) 32.90 | BOTTLE 46.00 
 
CHENIN BLANC ‘SECATEURS’ AA BADENHORST FAMILY WINES, 
SWARTLAND, SOUTH AFRICA 2024 
Adi is total legend in the Swartland, his “Secateurs” Chenin Blanc is the gateway wine into the 
amazing new wave of South African wine. The wine totally over-delivers on flavour packed full 
of crystalline apricot and pineapple fruit. - Charlie 

GLASS (175ML) 12.40 | CARAFE (500ML) 32.90 | BOTTLE 46.00 
 
RIESLING ‘TROCKEN’, MAXIMIN GRUNHAUS, GERMANY 2023 
Super crisp, lightly off-dry, smashable Riesling. Perfect for summer or spicy food. ‘Maximin’ 
is sourced from various vineyards in the Mosel-Saar-Ruwer, and has a charming lightness 
with notes of citrus and fresh green apple and a lively lifted finish. 

GLASS (175ML) 13.50 | CARAFE (500ML) 35.70 | BOTTLE 50.00 
 
RICK STEIN'S WHITE BURGUNDY, MACON, FRANCE 2022 

This nutty, buttery, and complex wine is fleshy and ripe, but with a wonderful citrus freshness 
and a touch of oak. It’s a fresh, thirst-quenching celebration for people who love the world’s best 
chardonnays. - Charlie 

GLASS (175ML) 15.10 | CARAFE (500ML) 40.00 | BOTTLE 56.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

WHITE 
 
PICPOUL DE PINET, RÉSERVE DE LA ROQUEMOLIÈRE,  
FRANCE 2024 
You couldn’t want for a more perfect shellfish wine if you tried, Picpoul is the grape and it has 
bags of natural acidity, and is light, crisp, clean; the perfect attributes to match with briny oysters 
or luxurious langoustines. 

BOTTLE 45.00 
 
GRÜNER VELTLINER `VOM HAUS`, WEINGUT PFAFFL, AUSTRIA 
2024 

A tasty, friendly Grüner. Round and supple in feel, with salted green herbs infusing a core of 
white nectarine and apple notes. Shows smoke and floral high tones, which stretch out on the 
silky finish. 

BOTTLE 45.00 
 
GRILLO LA SEGRETA, PLANETA SICILIA DOC, ITALY 2023 
“I’ve always been a fan of Planeta wines ever since I filmed for my series Med Escapes. I love 
their chardonnay, but I partially care for their Grillo which is perfect fish wine.” - Rick  

BOTTLE 48.00 
 
VOUVRAY SEC, DOMAINE BOUTET SAULNIER, LOIRE, FRANCE 
2022 
Dry Vouvray like this or Savennières, are really good with dishes like Turbot and hollandaise 
sauce and Dover Sole. - Rick 

BOTTLE 48.00 
 
ALBARIÑO ‘CONDES DE ALBAREI’, RIAS BAIXAS, SPAIN 2023 
A clean, bright yellow-straw colour with greenish glints. Fresh, with attractive aromas typical 
of the Albariño grape, dominated by stone fruit and tropical fruit. 

BOTTLE 48.00 
 
 
GAVI DI GAVI ‘LUGARARA’, LA GIUSTINIANNA, PIEDMONTE, 
ITALY 2023  
La Giustiniana’s single vineyard Gavi di Gavi, it knocks the socks off any of the other one’s I 
tried at a huge Gavi tasting. - Charlie 

BOTTLE 49.00 
 
CHARDONNAY ‘LEGADO’, DE MARTINO, CHILE 2023  
I visited these guys a few years ago on an amazing trip with some fellow wine buffs. This is their 
very approachable, Chardonnay. Not too much oak. - Charlie 

BOTTLE 50.00 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
SOAVE PIEROPAN CLASSICO SUPERIORE, PIEROPAN, ITALY 2023 
Suppose you wanted to know why many Italian whites go so well with fish but in a different 
way to how French whites work, I’d suggest the Pieropan Soave would be it. - Rick 

BOTTLE 56.00 
 
SAINT-VERAN AC, JULIEN COLLOVRAY, BURGUNDY, FRANCE 
2022 
Our ICONIC class in a glass Saint-Veran is back! It`s the best of all worlds, creamy and rich yet 
lean and fresh. Dislike Chardonnay? This will change your mind.  

BOTTLE 64.00 
 
CHABLIS, DOMAINE JOSEPH DROUHIN, FRANCE 2022 
An elegant wine. Brilliant colour, with hints of green. Typical Chablis nose, where aromas 
of citrus (lemon) fern and salty sensations predominate. The palate is vigorous and lively, a 
lot of finesse and balance. 

BOTTLE 64.00 
 
SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY, MARLBOROUGH, NEW 
ZEALAND 2023 
This Sauvignon Blanc has an enticing nose, with appealing aromas of ripe honeydew melon, 
passionfruit, vibrant citrus and a subtle touch of fresh blackcurrant leaf. The palate is 
concentrated and elegant, with hints of fresh sea air balancing out the warmth of the ripe fruit 
notes at the wine's core. 

BOTTLE 68.00 
 
SAVAGE WHITE BLEND, WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 2022 
Pale straw in colour, this wine has a nose of ripe, green citrus fruit and Christmas spices. The 
palate is fresh and richly textured, with notes of ripe pears, almonds and peaches, and a clove-
like finish. 
BOTTLE 78.00 
 
CHARDONNAY PLANETA ESTATE, SICILY, ITALY 2023 

Unabashed Chardonnay, rich, ripe, and decadent from a farmed producer.  This is a firmly in 
the group of wines that can match a Turbot and Hollandaise - Charlie  
BOTTLE 78.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
CHARDONNAY ‘WILD BOY’, AU BON CLIMAT, SANTA BARBARA, 
USA 2022 
Made by the irrepressible Jim Clendenen, who can be seen sporting flowing gold locks on the 
front of this bottle, this is a full-bodied Chardonnay with plenty of ripe fruit and creamy 
characteristics.  
BOTTLE 80.00 
 
CHARDONNAY ‘AVA MARIA’, RESTLESS RIVER, UPPER HEMEL-
EN-AARDE, SOUTH AFRICA  2021 
The best Chardonnay I tried on my visit to South Africa.  Pure and elegant with a well-woven 
vein of acidity and lovely textured white peach fruit.  Charlie   
BOTTLE 82.00 
 
 
CHARDONNAY ‘GIANT STEPS’, YARRA VALLEY, AUSTRALIA 2022 

This Chardonnay is pale gold in color with aromas of ripe peach, citrus blossom, and a hint 
of vanilla. With a complex and full-flavored palate reflecting the region's unique terroir, 
this wine exhibits a perfect balance of fruit and acidity.  

BOTTLE 92.00 
 
CHABLIS PREMIER CRU ‘LES FOURNEAUX’ VV SAMUEL BILLAUD, 
BURGUNDY, FRANCE 2022 
The most outstanding Chablis Premier Cru with the intensity and complexity 
of a grand cru at half the price. Classically austere nose of white stone fruit, 
chalk, and minerals. - Charlie 
BOTTLE 115.00 
 
CHASSAGNE MONTRACHET, DOMAINE JOUARD, BURGUNDY, 
FRANCE 2021  
This small Domaine is kept like a garden, and Bruno Lorenzon makes completely exceptional 
wines almost for the pleasure of being able to. Bruno says "emotion is the key" in making wine 
exciting. 
BOTTLE 145.00 
 
CHARDONNAY ‘KEVIN JOHN’, MARGARET RIVER, AUSTRALIA 
2016 

Straw in colour with green reflections. This incredibly perfumed wine has intriguing 
aromas of white flowers, mandarin, curry leaf and nutmeg. On the palate, concentrated 
fruit - lemon, lime, orange and mango. 

BOTTLE 150.00 
 
MEURSAULT ‘LE GRANDS CHARRONS’ AC, DOMAINE 
BOUZEREAU, BURGUNDY, FRANCE 2022 
A wonderful expression of a fine Meursault, generous and concentrated with a nutty, buttery 
richness and delicate floral notes. Smooth and creamy, with beautiful balance and impressively 
long, elegant finish. 
BOTTLE 155.00 
 
 



 
 

ROSÉ and ORANGE 
 
RICK STEIN'S ROSE, CHÂTEAU BAUDUC, BORDEAUX, FRANCE 
2023  
This dry rosé was made from Cabernet Franc, Merlot and Cabernet Sauvignon. The grapes 
were harvested earlier - in late September - than for making red, and the pale juice quickly 
run off the dark skins for a light, crisp wine 
GLASS (175ML) 10.50 | CARAFE (500ML) 27.90 | BOTTLE 39.00 

 
CHATEAU BEAULIEU, CUVEE ALEXANDRE 2023 

This pretty Provencal rose is a delicious blend of Grenache, Cabernet Sauvignon and Syrah. 
It's pale pink in colour with wild strawberry and redcurrant aromas and notes of juicy white 
peach and pear.  

GLASS (175ML) 16.70 | CARAFE (500ML) 45.50| BOTTLE 65.00 
 

WHISPERING ANGEL ROSÉ, CÔTES DE PROVENCE, FRANCE 2023 
Sacha Lachine is a master of the art of rosé. In 2006, he took over Château d' Esclans. His vision 
was to create some of the world's greatest wine. It has fresh notes of apple, pink grapefruit, 
peach, cream, and a long smooth finish. 

GLASS (175ML) 17.60 | CARAFE (500ML) 46.40| BOTTLE 65.00 
 
MIRAVAL, CÔTES DE PROVENCE, FRANCE 2023  
The wine has a beautiful pale, petal-pink colour, with bright nuances. On the nose, it has 
aromas of fresh redcurrants, lemons and spring flowers. It finishes with a refreshing acidity, 
minerality and a saline finish 

BOTTLE 65.00 
 
MALVASIA, ORANGE WINE, ITALY 2023  
Rich and textured, with notes of dried apricots, candied ginger and orange peel combine 
with a creamy mouthfeel and persistent bubbles. Brut Nature style 

GLASS (175ML) 15.10 | CARAFE (500ML) 40.00| BOTTLE 55.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
RED 
ALSO AVAILABLE BY THE GLASS 
 
LES ARCHERES CARIGNAN, IGP PAYS DE L'HÉRAULT, FRANCE 
2024 

Made from 100% Carignan down in the South of France with juicy cranberry type red fruit. 
Good on its own or with slow roasted pork shoulder or some fatty duck rillettes. - Charlie 
GLASS (175ML) 8.90 | CARAFE (500ML) 23.00 | BOTTLE 33.00 
 
TAPARACA, MERLOT, CENTRAL VALLEY, CHILE 2024 
Known for its ripe red fruit aromas, soft tannins, and a gentle finish.  It exhibits notes of 
plum, cherry and a hint of vanilla, with flavours of red fruit and a touch of oak.  
GLASS (175ML) 9.20 | CARAFE (500ML) 24.30 | BOTTLE 34.00 
 
ERA ORGANIC SANGIOVESE, CANTINE VOLPI, MARCHE  
ITALY 2022 
Deep plummy fruit with hints of liquorice and spice, warm and well rounded.  Nice firm 
tannins and a good amount of body make a great food wine, from the Marche region. 
GLASS (175ML) 9.20 | CARAFE (500ML) 24.30 | BOTTLE 34.00 
 
RICK STEIN'S SPANISH RED, GARNACHA, CAMPO DE BORJA, 
SPAIN 2022 
"Charlie and I worked together to select this wine to match with flavours I encountered on my 
journey through Spain.  A delicious, juicy and ripe Spanish red made from Garnacha." Rick 
Stein 
GLASS (175ML) 10.50 | CARAFE (500ML) 27.90 | BOTTLE 39.00 
 
RIOJA CRIANZA ‘GRAN DOMINIO’, SPAIN 2021 
This wine is deep ruby red in colour, with aromas of black berry, cherry and vanilla. On 
the palate, the wine is full-bodied and well-balanced with soft and elegant tannins on the 
long finish. 
GLASS (175ML) 10.80 | CARAFE (500ML) 28.60 | BOTTLE 40.00 
  
BELLAFIORE, TENUTA FIOREBELLI, VENETO, ITALY 2021 

Silk, silk, silk and ridiculously smooth. This is my go-to crowd pleasing red, full of bright 
blackcurrant and bramble. - Charlie 

GLASS (175ML) 11.30| CARAFE (500ML) 30.00 | BOTTLE 42.00 
 
STEIN’S BORDEAUX ROUGE, FRANCE 2018  
This reminds me of an atmospheric bistro called La Tupina in Bordeaux; exactly the right wine 
to go with a steak or a plate of cheese. - Rick 

GLASS (175ML) 11.60 | CARAFE (500ML) 30.70 | BOTTLE 43.00 
 
MALBEC ‘KAIKEN’ CLASICO, MENDOZA, ARGENTINA 2022 
It's a smooth, full-bodied Malbec from the Andes mountains, this succulent, smoky wine 
has aromas of blackberries and plums with chocolate and sweet spice notes. 
GLASS (175ML) 11.60 | CARAFE (500ML) 30.70| BOTTLE 43.00 
 
SOLI PINOT NOIR, THRACIAN VALLEY, BULGARIA 2021 
Bulgaria might not be the first place that comes to mind when thinking of quality Pinot Noir, 
however in a sheltered little vineyard on the eastern side of the Thracian Valley, Italian winemaker 
Edoardo Miroglio is crafting delicious, juicy, perfumed pinot. The wine is light, fresh, fragrant with 
redcurrant and wild strawberry fruit and it’s dangerously easy to drink. 

GLASS (175ML) 11.90 | CARAFE (500ML) 31.40 | BOTTLE 44.00 
 



 
 
 
 

RED 
 
SYRAH DOMAINE DE CASTELNAU GARENNE, LANGUEDOC, 
FRANCE 2023 
Deliciously full of black currant, violet, liquorice, and peppery spice, and deliciously juicy 
with it. 

BOTTLE 36.00 
 
BORDEAUX SUPÉRIEUR CHÂTEAU MALEDAN, BORDEAUX, 
FRANCE 2020 

This reminds me of an atmospheric bistro called La Tupina in Bordeaux; just exactly the right 
wine to go with a steak or a plate of cheese. - Rick 

BOTTLE 42.00 
 
CÔTES DU RHÔNE ROUGE, DOMAINE DE LA PRÉSIDENTE, 
RHONE, FRANCE 2022 
This incredible wine from the Rhône Valley offers cherry, plum and spice notes 
in a crowd-pleasing style. The mild acidity and soft tannins offer underlying 
support, while a ripe nose of cherry, violets and pepper draws you in. Great 
with hearty lamb stew. 
BOTTLE 44.00 
 
 
SECATEURS RED SWARTLAND, BADENHORST, SWARTLAND, 
SOUTH AFRICA 2021 

Adi Badenhorst makes some of the best wines in South African, he does whites, reds, roses, 
mezcal and even vermouth. This is a delicious round, juicy red blend. This is the house red in 
my household. - Charlie 

BOTTLE 45.00 
 
 
 
BARDOLINO DOC, GORGO DI ROBERTA, ITALY 2023 
A fresh and fruity Bardolino made from Corvina, Rondinella and Molinara. The wine is medium 
bodied with notes of sour cherries, blackcurrants, and a hint of black pepper. It is dangerously easy to 
drink, should come with extra warning labels. - Charlie 

BOTTLE 45.00 
 
BARBERA D'ALBA LA GEMELLA, VIBERTI GIOVANNI, 
PIEDMONTE, ITALY 2019 

Lighter in body but loaded with flavour, this bright and pretty Barbera punches well above its 
weight and has that typical Italian flare to boot. 

BOTTLE 50.00 
 
PLANETA, FRAPPATO, VITTORIA DOC, SICILY, ITALY 2022 
A rare and exclusive grape variety cultivated on only a few hectares, it is best expressed in the 
red sands of Vittoria, not far from the sea. An aromatic and pleasant red wine as few others, a 
perfect synthesis between tradition and innovation.  
BOTTLE 52.00 



 
 
 
CORVINA ‘TORRE DEL FALASCO’, ITALY 2023 

The wine is a deep ruby red color with an intense and complex aroma of cherry, 
blackberry, and spices with hints of vanilla. The taste is rich and full-bodied, with a long, 
velvety finish and soft tannins 

BOTTLE 54.00 
 
ROSSO NO1, COSTE DEL VIVO, ITALY 2019 

I could write a whole load of superlatives about this wine, but it's just a belter of a wine. Buy it, 
drink it, it’s amazing. - Charlie 

BOTTLE 60.00 
 
RIOJA RESERVA, PUENTE DE SALCEDA, SPAIN 2018 

This Rioja offers aromas reminiscent of fresh cherries and plums, accompanied by spicy notes 
and a creamy background. Its palate is intense and complex, showcasing a very polished tannin, 
thanks to its years of aging, which imparts silkiness. 

BOTTLE 60.00 
 

FLEURIE, PONCIE, DOMAINE CHERMETTE, FRANCE 2023 
“All the perfumed character and structure to be expected in a wine from this appellation are 
exhibited in this full, dense wine. Its juicy character is still developing, but it is doing so in 
partnership with fresh berry flavours.”- Charlie 
BOTTLE 62.00 
 
BOURGOGNE PINOT NOIR, DOMAINE DU PRIEURE, FRANCE 
2021 
This Bourgogne Pinot Noir is from a tiny two-hectare plot just outside the Savigny appellation. 
Incredible value Red Burgundy, fresh & fragrant it just jumps out of the glass. Love red 
Burgundy when it’s like this.   
BOTTLE 62.00 
 
LOURENS FAMILY WINES, HOWARD JOHNS FRANCE 2022 
Supple, rounded and elegant, but with lots of flavour. Sweet cherries, olives and pepper. 
Juicy and lively with a nice damson twist on the finish. 

BOTTLE 65.00 
 
XX DE CORBIN, AC SAINT-ÉMILION, BORDEAUX, FRANCE 2016 
It is crafted from Merlot and Cabernet Franc grapes. The wine has a lovely nose with notes of 
violet, licorice, and black cherry. 

BOTTLE 68.00 
 
MARGAUX AC, MAISON SICHEL, BORDEAUX, FRANCE 2020  

An impressively elegant Margaux with impeccable provenance, showing textural richness and 
intensity, along with dark fruits and silky tannins. 

BOTTLE 70.00 
 
PINOT NOIR ‘DOG POINT’, NEW ZEALAND 2021 
A bright perfumed, supple expression of Marlborough pinot noir from clay hill slopes. The 
fruit is supported by bright florals of rose and violets with crunchy red berry fruit and dried 
herb notes. The palate is succulent with alluring red cherry, brown spices and silky fine 
boned tannins   
BOTTLE 72.00 



 
 
 
 
 
BAROLO DI SERRALUNGA D’ALBA, ITALY 2019 
Full-bodied, velvety, and intense, this Barolo is heady with vanilla, dried roses, and woodland 
undergrowth. 

BOTTLE 105.00 
 
CABERNET SAUVIGNON, RESTLESS RIVER, UPPER HEMEL-EN-
AARDE VALLEY, SOUTH AFRICA 2020 
An expressive wine that shows how incredible Cabernet in South Africa can be when you are 
'hands-off' in your approach to winemaking. Perfumed, supple and pure.   
BOTTLE 110.00 
 
MARGAUX, CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA, GRAND CURE CLASSÉ, 
BORDEAUX, FRANCE 2008  

This is a beautiful, charming wine, bursting with aromas of cherries, dark berries and plums 
mingled with hints of violets.       

BOTTLE 195.00 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
DESSERT WINE 
 
MONBAZILLAC, CHÂTEAU RAMON, BORDEAUX, FRANCE 2020  
A fabulous dessert wine, sweet and luscious with a great backbone of fine acidity for a clean 
finish. The nose is fresh with classic botrytis marmalade and ripe nectarine and melon. Flavours 
on the palate are richer, honey and toffee finishing with a twist of bitter orange.  
GLASS (100ML) 12.00 | CARAFE (500ML) 40.00 
 
BRACHETTO D’ACQUI DOCG, CONTERO, ITALY 2022  
This is a fun little sweet wine, low alcohol, fizzy, and full of lovely, sweet strawberry fruit and 
the PERFECT match for chocolate puds. Love finishing a long lunch on this.  

GLASS (100ML) 10.75 BOTTLE 45  
 
LATE HARVEST TOKAJI KATINKA, PATRICIUS, HUNGARY 2018  
Lightly sweet, showing dried orange, tobacco, and white chocolate on a lightly 
spicy background. Just the right hints of complexity and elegance. Exquisite 
length. 
BOTTLE (375ML) 50.00 
 
SAUTERNES, CHATEAU DELMOND-BORDEAUX, FRANCE 2022  
With an intense golden colour, the nose offers seductive aromas of apricot, honey, and orange 
blossom, with subtle accents of vanilla and sweet spices, due to aging.  In the mouth it is rich 
and enveloping, with a sweetness well balanced by a vibrant acidity that gives freshness.   
GLASS (100ML) 13.00 | BOTTLE (375ML) 53.00 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PORT  

We work exclusively with Quinta de La Rosa who are a small family-owned Port house in the 
Gorgeous Douro Valley. Sophia who runs the house is an absolute delight and so are her range 
of ports. - Charlie 

 

QUINTA DE LA ROSA LBV 2019, PORTUGAL NV 
The La Rosa style is to make well defined wines without too much extraction and tannin. Very 
fresh, young, and vibrant fruit. A beautiful port, full of round, soft flavours but with an optimal 
structure giving this LBV tension and elegance 
GLASS (70ML) 12.70 | BOTTLE (750ML) 50.00 
 
QUINTA DE LA ROSA 10-YEAR-OLD, PORTUGAL NV 
It is a rich and elegant blend with wonderful aromas exuding the heat of the Douro. On the 
palate it is complex with powerful dried fruit, figs, honey, and almonds with a long pleasing 
finish. 
GLASS (70ML) 10.00 | BOTTLE (500ML) 59.00 
 
VINTAGE QUINTA DE LA ROSA 2009, PORTUGAL NV 
Great concentration of aromas which are both profound and slightly mysterious. This port is a 
port without any weak points excellent texture, complexity, and equilibrium. Tannins of the 
highest quality give a wonderful length to this impressive port. 
GLASS (70ML) 20.50 | BOTTLE (750ML) 140.00 
 

MADEIRA  

MADEIRA, MILES TINTA NEGRA, PORTUGAL NV 

Dark chestnut colour with golden highlights.  Characteristic Madeira bouquet of dried fruits, 
marmalade, wood and toffee.  Sweet and smooth in the mouth with notes of Oak and 
chocolate. 

GLASS (70ML) 8.90 | BOTTLE (750ML) 42.00 
 

SHERRY 
 
PEDRO XIMENEZ, BELLA LUNA, SPAIN 

Fark in colour with aromas of dried fruits, this is a rich and concentrated wine.  
GLASS (70ML) 7.50 | BOTTLE (375ML) 24.00 
 
MANZANILLA VELO FLOR, SPAIN 
Really mature, almost earthy even, with a pronounced hint of curry that stands out.  Warm 
apple note, with hints of sandy beach and a sea breeze. Dried esparto grass and chamomile. 

GLASS (70ML) 7.70 | BOTTLE (750ML) 50.00 
 
AMONTILLADO LOS ARCOS, LUSTAU, SPAIN 
A very rounded, honeyed nose, with lots of butter pastry, marzipan, toffee, and demerara sugar. 
GLASS (70ML) 8.00 | BOTTLE (750ML) 52.00 
 
OLOROSO EMPERATRIZ EUGENIA, LUSTAU, SPAIN 
Wine of Jerez Xeres, Spain. Very rare oloroso. Dry, with great depth & complexity. Oloroso 
fine sherry – red Spanish wine, dark gold in colour with khaki hints. Penetrating dry and nutty 
aromas. Immense mouth filling flavours of nougat, prunes and bitter chocolate. 

GLASS (70ML) 9.50 | BOTTLE (500ML) 62.00 
 



 

MAGNUM 
 
RICK STEIN'S WHITE BURGUNDY, FRANCE 2019 

In 2014 I travelled with the family to Beaune to find the perfect wine to commemorate The 
Seafood Restaurant’s fortieth anniversary.  This nutty, buttery, and complex wine is fleshy and 
ripe, but with a wonderful citrus freshness and a touch of oak. It is a fresh, thirst-quenching 
celebration for people who love the world’s best chardonnays. - Charlie 

106.00 

 
VEUVE CLICQUOT PORSADIN BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE NV 
Veuve Clicquot Yellow Label manage to reconcile two opposing factors - strength and silkiness 
- and to hold them in perfect balance with aromatic intensity and a lot of freshness. 
185.00 
 
 
VEUVE CLICQUOT PORSADIN ROSÉ BRUT, CHAMPAGNE, 
FRANCE NV 
Full bodied and deliciously fruity, with intense flavours of juicy ripe strawberries and cherries, 
Veuve Clicquot’s Rosé is a burst of red fruits and the expression of Madame Clicquot’s 
ingenious and audacious spirit. 
192.00 
 


